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.NUEVA YORK - Rubén Blades, uno de los artistas más consagrados en la historia de la música latinoamericana, recibió el Premio Héroes NARAS en su octava entrega anual.
."Respeto mucho al grupo ASCAP. He estado con ellos desde que empecé. Por lo general, soy muy reacio para las cuestiones de los premios. Soy una persona muy privada y creo que en éstas ocasiones quedan menos premiados que premiados, entonces... me honra y lo agradezco. Vine a recibirlo por varias razones, primero por que es en Nueva York, segundo porque es ASCAP y tercero porque soy latino, y el hecho de que me han nominado como representante de nuestra cultura es un orgullo", destacó Blades a El Nuevo Día.

.¿Te tomó por sorpresa recibir el premio?
."Si me preguntan, ¿qué he hecho yo para merecer esto? tendría que decir que no tengo la menor idea. Acuérdate siempre de la cuestión de los premios, como te decía. Además aquí en Nueva York hay muchos héroes, como por ejemplo: la madre que se faja alimentando a una familia sola. Entonces, cuando me preguntaron quiénes eran mis héroes, respondí que mi abuela, mi madre, mi padre, mis maestros y la gente con quienes crecí en Panamá", destacó el intérpete de Amor y control.

.¿Entonces no está satisfecho con la nominación?
."Agradezco la nominación, pero me siento incómodo".

.¿Y la música?
."Ahora mismo estoy trabajando en un proyecto que todavía no se termina. Espero presentarlo el próximo año, cumpliéndose los 20 años de Buscando América, quiero grabarlo con los muchachos del Seis del Solar", adelanta.

.¿Y en plan de actor?
."Hice dos cosas, una película que se estrenará el próximo año se titula Spin. Es una producción independiente para el cine y dirigida por James Redford. Además, puse mi voz en un proyecto de dibujos animados. Es un largometraje en inglés y en español hecho con un grupo de Puerto Rico. Se llama Xian Cam y sale en el año 2005".

.¿Cuéntanos un poco del personaje?
."Estoy a cargo de un departamento que se preocupa por el mantenimiento de la ecología, es algo fantástico que ocurre en otro siglo. Están también las voces de Plácido Domingo, Salma Hayek, Alfred Molina, Cheech Marin, en fin muy buen elenco".

.¿Dónde deja la política?
."Voy a regresar a Panamá el próximo año para trabajar en la campaña de Martín Torrijos que se postulará como presidente. Las elecciones son el 2 de mayo y voy a apoyarlo, cuando gane Martín me voy a quedar en Panamá a trabajar durante cinco años".

.¿Se va a retirar o cantará en Panamá unicamente?
."Si Martín gana, yo voy a participar en el gobierno durante cinco años".

.¿No va a cantar por cinco años?
."No estoy seguro de lo que voy a hacer, todo depende de la posición que asuma. Nosotros vamos a tener producciones que estarán saliendo. Ahora mismo lo que estoy haciendo es grabar muchos discos para tener la oportunidad de sacar cosas nuevas", asegura.

.¿Entonces vamos a tener discos, pero no presentaciones personales?
."Posiblemente porque es mucho mas fácil de hacer, pero todo depende de las obligaciones que tenga y cuál sea mi posición, no creo que pueda estar saliendo de Panamá", termina Blades.


